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У процесі своєї діяльності кожне підприємство приділяє чимало уваги 
ціновій політиці. Фірма, бажаючи максимізувати свої прибутки, ретельно 
вивчає ринок, його особливості, оцінює свої позиції, після чого, формує власну 
стратегію подальших дій. У цьому процесі велику увагу слід приділити 
методам ціноутворення, адже від правильності та доцільності використання 
того чи іншого методу ціноутворення залежать результати діяльності 
організації, а отже, й її подальші перспективи.

Ціноутворення -  це процес формування ціни на продукцію 
підприємства. Ціна ж, в свою чергу, це складне поняття, що включає в себе 
поєднання таких економічних категорії як прибуток, витрати, собівартість, 
показники попиту та пропозиції[1].

Існує декілька основних методів ціноутворення, що зазвичай 
використовують підприємства: методи, що базуються на визначенні повних 
витрат, на визначенні змінних витрат, на базі аналізу беззбитковості і 
запозиченості цільовим прибутком, на основі аналізу ринкових потреб 
споживачів, на основі рівня поточних цін [2]. Від обраного методу 
ціноутворення залежать конкурентні позиції підприємства на ринку та 
прибутковість його діяльності.

Вибір того чи іншого методу ціноутворення ускладняється в умовах 
ризику та невизначеності на підприємстві. Тобто, в умовах, коли підприємство 
повинно приймати рішення, що неможливо точно або які важко передбачити 
та оцінити. Іншими словами, наявний брак необхідної для прийняття 
конкретного рішення інформації[3].

В такому разі, підприємство повинно провести детальний аналіз 
існуючих даних та спробувати зробити власні прогнози на основі досвіду, 
отриманого раніше, або прийняти абсолютно нестандартне рішення для 
поточних умовах.

Отже, в умовах ризику та невизначеності підприємству необхідно 
аналізувати наявну ситуацію як всередині, так і ззовні, виявляти сильні та 
слабкі сторони свого функціонування. Беручи до уваги всі фактори, що можуть 
вплинути на фінальний результат діяльності, необхідно приймати рішення 
щодо вибори методу чи поєднання методів ціноутворення, що принесе 
найкращі результати та прибутки.
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